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MOTORHAUBENLEUCHTE 5000 Lumen, null Kompromisse.

Power, die du siehst. Qualität, die du fühlst.

1177-1720 mm

Aluminium 5V/2A Ultrahelle
SMD 2835

5000mAh
7.4V Li-ion

Drehbare
Haken

360o

IP20

Lichtleistung: 5000Lm
3H 6H 15H

2500Lm 1000Lm

Helligkeitsmodus: 100% 50% 20%

Laufzeit:

1X MOTORHAUBENLEUCHTE

1X USB-C LADEGERÄT

1X 2M USB-C LADEKABEL

360° drehbare Halter

360o

Teleskop HalterungenSchalter USB-C LadeanschlussBatterieanzeige

Ultra schmal 



MOTORHAUBENLEUCHTE 5000 Lumen, null Kompromisse.
Gebrauchsanweisung: Anwendung LED-Leuchte zur Beleuchtung 
von Arbeitsplätzen und für die Lichtgestaltung im Fahrzeugbereich. 
Montage ohne Werkzeug. Diese Leuchte ist mit drehbaren Haken 
ausgestattet, wodurch sich der Beleuchtungswinkel flexibel für 
maximale Ausleuchtung einstellen lässt.
Produktbeschreibung: Leuchte besteht aus Aluminium, Kunststoff 
und Diffusor

Sicherheit: Für die Installation und für den Betrieb dieser Leuchte sind die nationalen 
Sicherheitsvorschriften zu beachten. Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch 
unsachgemäßen Einsatz oder Montage entstehen. Werden nachträglich Änderungen an der Leuchte 
vorgenommen, so gilt derjenige als Hersteller, der diese Änderungen vornimmt. Vor jedem Eingriff an 
dem Gerät die Netzspannung unterbrechen. Das Gerät kann nicht durch eine gesteuerte Steckdose mit 
Dimmer versorgt werden. Nicht auf heiße Oberflächen legen. Trocken reinigen. Nur mitgeliefertes 
Zubehör verwenden.

Lichtleistung: 1000 lm (20%) / 2500 lm (50%) / 5000 lm (100%)
Technische Daten:

Akku: Laufzeit:

Ladezeit:
Index:

Maße:

Lieferumfang:
Netzteil:

Farbtemperatur: 6500 K
7. 4V 5000mAh Li-Ion 1000 lm: 15h / 2500 lm: 6h / 5000 lm: 3h

5 hours (with 5V/2A adapter)

Material: Aluminium + PA (Polyamid)
Höhe 22mm / Breite 53mm / Länge 1177-1720mm

Schutzart: IP20 1x Motorhaubenleuchte, 1x USB-C Ladegerät, 1x 3m USB-C Ladekabel
Input: AC100-240V~50/60Hz 0.35A; Output: DC 5V / 2000mA

CRI > 80

Power, die du siehst. Qualität, die du fühlst.

Ultra schmal

BONNET LIGHT 5000 lumens, zero compromises.Ultra slim
Instructions for use: Application LED luminaire for illuminating 
workstations and for lighting design in the vehicle area.Installation 
without tools. This luminaire is equipped with rotating hooks, allowing 
the lighting angle to be flexibly adjusted for maximum illumination.
Product description: Luminaire is made of aluminum, plastic
and diffuser.

Safety: The national safety regulations must be observed for the installation and operation of this lamp. 
The manufacturer accepts no liability for damage caused by improper use or installation. If subsequent 
modifications are made to the fixture, the person who makes these modifications is considered the 
manufacturer. Disconnect the mains voltage before any intervention on the device. The device cannot be 
supplied by a controlled socket with dimmer. Do not place on hot surfaces. Clean dry. Only use the 
accessories supplied.

Light output: 1000 lm (20%) / 2500 lm (50%) / 5000 lm (100%)
Technical data:

Battery: Running time:

Charging time:
Index:

Dimensions:

Scope of delivery:
Power Supply:

Color temperature: 6500 K
7. 4V 5000mAh Li-Ion 1000 lm: 15h / 2500 lm: 6h / 5000 lm: 3h

5 hours (with 5V/2A adapter)

Material: Aluminum + PA (polyamide)
Height 22mm / Width 53mm / Length 1177-1720mm

Protection class: IP20 1x hood light, 1x USB-C charger, 1x 3m USB-C charging cable
Input: AC100-240V~50/60Hz 0.35A; Output: DC 5V / 2000mA

CRI > 80

Power you can see. Quality you can feel.

MOTORKAPLAMP 5000 lumen, nul compromissen.Ultradun
Gebruiksaanwijzing: Toepassing LED-lamp voor het verlichten van 
werkplekken en voor lichtontwerp in voertuigen. Montage zonder 
gereedschap. Deze lamp is uitgerust met draaibare haken, waardoor 
de verlichtingshoek flexibel kan worden aangepast voor maximale 
verlichting.
Productbeschrijving: De lamp bestaat uit aluminium, kunststof en een 
diffuser.

Veiligheid: Bij installatie en gebruik van deze lamp moeten de nationale veiligheidsvoorschriften
worden nageleefd. De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade die voortvloeit uit onjuist
gebruik of montage. Wanneer wijzigingen aan de lamp worden aangebracht, wordt degene
die deze aanpassingen maakt als fabrikant beschouwd. Schakel de netspanning uit voordat
u werkzaamheden aan het apparaat uitvoert. Het apparaat mag niet worden gevoed via een
dimbare contactdoos. Niet op hete oppervlakken plaatsen. Alleen droog reinigen. Gebruik
alleen meegeleverde accessoires.

Lichtopbrengst: 1000 lm (20%) / 2500 lm (50%) / 5000 lm (100%)
Technische gegevens:

Batterij: Gebruikstijd:

Laadtijd:
Index:

Afmetingen:

Leveringsomvang:
Voeding:

Kleurtemperatuur: 6500 K
7. 4V 5000mAh Li-Ion 1000 lm: 15u / 2500 lm: 6u / 5000 lm: 3u

5 uur (met 5V/2A adapter)

Materiaal: Aluminium + PA (Polyamide)
Hoogte 22mm / Breedte 53mm / Lengte 1177-1720mm

Beschermingsklasse: IP20 1x Motorkaplamp, 1x USB-C Lader, 1x 3m USB-C Laadkabel
Invoer: AC100-240V~50/60Hz 0.35A; Uitvoer: DC 5V / 2000mA

CRI > 80

Kracht die je kunt zien. Kwaliteit die je kunt voelen.

LAMPE DE CAPOT MOTEUR 5000 lumens, zéro compromis.Ultra fine
Mode d’emploi: AUtilisation Lampe LED pour l’éclairage de postes de 
travail et la conception lumineuse dans le domaine automobile. 
Montage sans outils. Cette lampe est équipée de crochets pivotants 
permettant un réglage flexible de l’angle d’éclairage pour un éclairage 
optimal.
Description du produit: La lampe est composée d’aluminium, de 
plastique et d’un diffuseur.

Sécurité: Les réglementations nationales de sécurité doivent être respectées pour l’installation
et l’utilisation de cette lampe. Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages dus à une 
utilisation ou une installation incorrecte. Toute modification ultérieure de la lampe transfère
la responsabilité à l’auteur des modifications. Toujours couper l’alimentation avant toute intervention
sur l’appareil. Cet appareil ne peut pas être alimenté par une prise commandée avec variateur.
Ne pas poser sur des surfaces chaudes. Nettoyer à sec uniquement. Utiliser uniquement les
accessoires fournis.

Flux lumineux: 1000 lm (20%) / 2500 lm (50%) / 5000 lm (100%)
Données techniques:

Batterie: Autonomie:

Temps de charge:
Indice:

Dimensions:

Contenu de la livraison:

Bloc d’alimentation:

Température de couleur: 6500 K
7. 4V 5000mAh Li-Ion 1000 lm: 15h / 2500 lm: 6h / 5000 lm: 3h

5 heures (avec adaptateur 5V/2A)

Matériau: Aluminum + PA (polyamide)
Hauteur 22 mm / Largeur 53 mm / Longueur 1177–1720 mm

Indice de protection: IP20 1x lampe de capot moteur, 1x chargeur USB-C,
1x câble de charge USB-C de 3 m
Entrée: AC100-240V~50/60Hz 0.35A; Sortie: DC 5V / 2000mACRI > 80

Une puissance visible. Une qualité que l'on peut ressentir.


